



## **Сюжет «ГТРК Ставрополье» - Сотрудников Следственного комитета по краю поздравил руководитель ведомства**



**Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Игорь Иванов поздравил с днем образования Следственного комитета России сотрудников и ветеранов ведомства.**

В 2011 году 15 января вступил в силу Федеральный Закон «О Следственном комитете». С этого момента ведомство подчинено напрямую Президенту России Владимиру Путину.

*«В наши дни к каждому, кто выбрал для себя профессию следователя, предъявляются самые высокие требования. Здесь нужны выносливость, честность, профессиональная хватка и пронзительность. Это работа не только и не столько на имидж Следственного комитета России, сколько во имя того, чтобы сделать наше общество лучше и добрее, а нашу жизнь — безопаснее и справедливее.»*



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

*Сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю относятся к числу тех людей, которым важно будущее нашего государства, нам дороги судьбы граждан, живущих в нашем крае и нашей стране", — отметил Игорь Иванов.*

Глава Следкома Ставропольского края поблагодарил сотрудников за добросовестную службу, преданность делу, самоотдачу и профессионализм.

Отметил также бесценный опыт ветеранов, который передаётся следующим поколениям следователей и криминалистов. Пожелал здоровья и благополучия в семьях.

ГТРК «Ставрополье» в сотрудничестве с ведомством готовит еженедельную телепрограмму «Следствием установлено».



15 Января 2022

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/SMI\\_o\\_nas/item/1647541](https://stavropol.sledcom.ru/SMI_o_nas/item/1647541)